



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
JEGYZŐJÉTŐL**

5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Telefon: 06/66/441-156 ; Fax:06/66/441-122

4. sz. helyhatározás

Előadó: dr. Bacsa Vendel jegyző	Nyilvános ülés
Véleményező bizottság: Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság, Pénzügyi, Területfejlesztési, Közbeszerzési Bizottság	Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2014. szeptember 9-én tartandó ülésére

Tárgy: Végkielégítés megállapítása a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnöke és alelnöke részére.

Tisztelt Közgyűlés!

A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 2.§ (5) bekezdése értelmében a Közgyűlés elnökét és alelnökét, ha e tisztséget legalább két évig betöltötte és foglalkoztatási jogviszonya új elnök és alelnök megválasztásával szűnik meg végkielégítésként háromhavi illetményének megfelelő összegű juttatás illeti meg. Ez a juttatás nem illeti meg, ha országgyűlési képviselő, alpolgármesteri foglalkoztatási vagy más önkormányzatnál polgármesteri jogviszonyt létesít.

Tekintettel ezen törvényi szabályozásra a Közgyűlés leköszönő elnöke részére 3 havi illetményének megfelelő összegű végkielégítés kifizetése válik esedékessé 2014. október 13-án, figyelemmel arra, hogy ezen időponttól sem országgyűlési képviselői, sem alpolgármesteri sem pedig más önkormányzati polgármesteri jogviszonnyal nem rendelkezik. A Közgyűlés alelnöke ugyanakkor, tekintettel arra, hogy ő szerepel a megyei önkormányzati választáson a megyei listán akkor válik jogosulttá a végkielégítésre, ha az új alelnököt (személyében mást) az új Közgyűlés megválasztja. Tekintettel arra, hogy a végkielégítés a Közgyűlés elnökének és alelnökének a törvény rendelkezései alapján jár e vonatkozásban a Közgyűlés tudomásul vétele szükséges.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot támogassa.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

- 1) tudomásul veszi, hogy a Közgyűlés leköszönő elnöke 3 havi illetményének megfelelő összegű végkielégítés összegére válik jogosulttá 2014. október 13. napjától.
- 2) tudomásul veszi, hogy a Közgyűlés leköszönő alelnöke abban az esetben válik jogosulttá 3 havi illetményének megfelelő összegű végkielégítésre, ha az új Közgyűlés az új, személyében más alelnököt megválasztotta. A kifizetés esedékessége az új alelnök megválasztást követő nap.

- 3) a végkielégítések pénzügyi fedezetét a Békés Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetéséből biztosítja.
- 4) felkéri hivatalát, hogy a végkielégítések összegének kifizetése tárgyában jelen határozat 1) és 2) pontjainak megfelelően intézkedjen.

Felelős: dr. Bacsa Vendel jegyző

Határidő végrehajtásra: 2014. november 30.

Békéscsaba, 2014. szeptember 2.



Dr. Bacsa Vendel